
 

 

Vivons l’espérance de Pâques ! 
Marchons avec Jésus :  

toute une année aux couleurs de Dieu !  
Fabrication des pots : ma vie aux couleurs de Dieu ! 

 

1. Le matériel 
 

✓ 1 paire de ciseaux. 

✓ 1 bâton de colle. 

✓ 1 pot en verre. (Hauteur minimum 10 cm)  

✓ Des feutres. 

✓ 3 piques à brochettes. (15 à 20 cm) 

✓ Les 2 feuilles avec les cœurs et l’étiquette. 

(Annexe 4-2) 

 

2. Les étapes de fabrication : 
 

✓ Colorier 3 cœurs marqués CAR’AIME et les découper. 

✓ Colorier 3 cœurs vides et les découper. 

✓ Noter sur chaque cœur vide, un geste, un acte 

d’amour, que je peux faire pour témoigner de la présence 

d’amour de Dieu dans ma vie. 
 

 

 

 

✓ Coller les cœurs, 2 par 2, l’un sur l’autre, autour du 

pique à brochettes.  

✓ Coller l’étiquette sur le pot. 

✓ Placer les 3 piques à brochettes dans le pot en verre.  

 

 

Les enfants repartent avec le reste des cœurs et sont invités à relever un 

défi : vivre sa vie aux couleurs de Dieu et remplir leur pot grâce à tous les 

actes d’amour qu’ils auront réalisés tout au long de l’année ! 



2 
 

 

Options pour décorer le pot : 

Matériel supplémentaire : 

o 1 éponge légèrement humide. 

o 10 flocons (PLAY MAIS ou FISHER TIP)  

de couleurs différentes. 

o 1 couteau en plastique. 

 

 

Les étapes de la décoration : 

1/ Découper les flocons en 2 dans la longueur.  

(Faire 2 tas avec les morceaux obtenus  

pour décorer le tour du bocal  

et le fond du bocal.) 

2/ Humidifier légèrement le côté plat du flocon 

avec l’éponge humide  

et le coller sur le pourtour du bocal. 

                                                    (Faire de même avec les 10 moitiés de flocon.) 

 

3/ Humidifier légèrement le côté plat du flocon avec 

l’éponge humide  

et le coller dans le fond du bocal. 

(Faire de même avec les 10 moitiés de flocon.) 

ATTENTION : au contact de l’eau les flocons se 

rétractent fortement !  

Veiller à ne pas mettre trop d’eau sur l’éponge. 

 

Autre option : il est possible d’utiliser des bouts de papiers multicolores  

et de la colle à la place des flocons. 

 (Par exemple : papier crépon, serviettes en papier…) 


